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Did you attend the Ala Wai Boulevard Complete Streets project 
kick-off community meeting on April 14, 2021?
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What is your favorite way of getting around Oahu?
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Do you support the two-way protected bike lane along Ala Wai 
Boulevard?
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Do you support additional crossings of Ala Wai Boulevard?
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Do you support the curb extensions at cross streets?
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Do you support a 25 mph speed limit on Ala Wai Boulevard?
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Which improvements are you most interested in? (Select all 
that apply.)


